
 

 
 

 

                            slovenske schönstattske družine            

                SEPTEMBER 2024      9/XII        

BOŽJA MATI POIŠČE REŠITEV!  

   

 

Pesem: Ti, o Marija, …  ali druga primerna po izbiri.   
 

Slavimo Troedinega Boga z Marijo:   
 

A V imenu Boga +Očeta, +Sina in +Svetega Duha.             Vsi Amen! 
 

B Bog Oče v nebesih! Slavimo Te za vse, kar si ustvaril. Še posebej Te slavimo za Marijo, ki si jo 

izbral za Mater svojemu Sinu. Že pred veki si jo 

poklical z njenim imenom. 
  

Vsi K Tebi nebeški Oče, kličemo z Marijo!  
 

A Božji Sin, Odrešenik sveta! Zahvaljujemo se Ti, 

da si Marijo naredil za svojo Mater. Ona Ti je 

dala življenje. Z vero je poslušala Božjo besedo, 

jo izpolnila in nam postala Vzornica in Mati.  
 

Vsi K Tebi, Kristus, prosimo z Marijo! 
 

B  Bog, Sveti Duh! Marijo si obsenčil z močjo 

Najvišjega. Tako je rodila Božjega Sina. Tudi nas 

napolni s svojo močjo, da bo ta svet videl 

Kristusa v nas in po nas. 
 

Vsi K Tebi, Sveti Duh, prosimo z Marijo! 
 

A Člani duhovne družine Schönstattskega gibanja, ki ga je ustanovil pater Kentenich, živimo po 

vsem svetu. Njegovo preroško karizmo za Cerkev in svet, prenašamo v današnji čas. O tem 

pričamo s svojim življenjem iz Zaveze ljubezni z Božjo Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in 

Zmagovalko iz Schönstatta. Danes smo se zbrali, da to Zavezo obnovimo in praznujemo. 
 

Ta mesec se spominjamo obletnice smrti patra Kentenicha:   
 

B Pater Jožef Kentenich je umrl 15. septembra 1968, neposredno po sveti maši, ki jo je prvič 

daroval v novozgrajeni cerkvi Svete Trojice, na hribu Schönstatt. Poglejmo nekoliko njegovo 

življenje in se Bogu zanj zahvalimo: 
 

Pesem: Magnifikat, … kanon, Taizejski napev - po vsakem odlomku.   
 

A  Nikar se ne boj, saj sem te odkupil, poklical sem te po imenu: moj si! 

Iz 43, 1b Že od zgodnjega otroštva je Jožef Kentenich je ostal zvest klicu, 

ki ga je prejel od Boga. Vse svoje življenje je posvetil razvoju te 

poklicanosti. Iz njegovega primera vidimo, kako Bog pogosto vodi 

življenje ljudi na način, da iz majhnih, neopaznih, celo na videz 

nemogočih življenjskih razmer, zrastejo velike stvari. 
 

Pesem: Magnifikat, …   
 

B V njegovem srcu je gorel ogenj: Ljudje, ki so prišli v stik s patrom 

Kentenichom, so čutili, da iz njega veje gorečnost, navdušenje in prepričanje, ki je bilo pristno 

in nalezljivo. Čutili so njegovo hvaležnost in iskreno veselje, ljubezen, prijaznost in človekoljubje. 

Številni so pri njem začutili, da so osebno nagovorjeni, dobrodošli in cenjeni. 
 

https://cutt.ly/ueEzbdGM  

https://cutt.ly/HeEzYeSX  
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Pesem: Magnifikat, …   
 

A Zaupanje in vera v Zavezo ljubezni. Vedno znova je poudarjal, da je bil vstop v Zavezo ljubezni 

z Božjo Materjo, 18. oktobra 1914, največji skok vere v njegovem življenju. Že več kot stoletna 

zgodovina te Zaveze, kaže na ustvarjalno in rodovitno moč, ki se skriva v tej Zavezi ljubezni. 
 

Pesem: Magnifikat, …   
 

B  Roka na utripu časa, uho na božjemu srcu. 

Budno in pozorno je opazoval svoje 

osebno življenje, pa tudi velika družbena, 

politična in cerkvena dogajanja, pretrese 

in zlome ter jih potem razlagal. To je delal 

zelo pozorno in skrbno. Odkrivanje Božjih 

sledi v današnjem času, odkrivanje Boga v 

osebnem življenju. To kristjanovo držo je 

imenoval - vera v Božjo previdnost. 
 

Pesem: Magnifikat, …   
 

A  Živa vera in zaupanje premagata svet. Med 3 in pol letno dobo v koncentracijskem taborišču 

Dachau in med 14 letno ločitvijo od Schönstatta ter bivanjem v izgnanstvu v Milwaukeeju-ZDA, 

zna pater Kentenich verjeti in zaupati, kot le malokdo. Verjel je v Božje vodstvo v težkih časih 

in v človeško gledano brezupnih razmerah. Verjel je v Božjo zvestobo temu, kar je bilo kot 

poklic vsajeno v njegovo srce. Svojo osebno življenjsko pot je primerjal z „usodo prerokov.” 
 

Pesem: Magnifikat, …   
 

B Naša pot vodi domov k Očetu. Za patra 

Kentenicha je bila Zaveza ljubezni z Božjo 

Materjo Marijo, varna pot, ki nas vodi globlje h 

Kristusu, Njenemu Sinu, in v Svetem Duhu k Bogu 

Očetu. To je bila njegova osrednja skrb. Želel je 

pomagati ljudem, da najdejo pot v srce večnega 

Boga Očeta. Vendar ne samo ob koncu življenja. 

Zanj je Zaveza ljubezni, pot k rodovitnemu 

življenju, ker je napolnjena z ljubeznijo do 

Troedinega Boga in se začenja vsak dan znova. 
  

Pesem: Magnifikat, …   
 

A Božja beseda, Jn 15, 9-12 Jezusov zgled, nova zapoved, prijatelji Boga: »9 Kakor je Oče mene ljubil, 

sem tudi jaz vas ljubil. Ostanite v moji ljubezni! 10 Če se boste držali mojih zapovedi, boste 

ostali v moji ljubezni, kakor sem se tudi jaz držal zapovedi svojega Očeta in ostajam v njegovi 

ljubezni. 11 To sem vam povedal, da bo moje veselje v vas in da bo vaše veselje dopolnjeno. 12 

To je moja zapoved, da se ljubite med seboj, kakor sem vas jaz ljubil. 13 Nihče nima večje 

ljubezni, kakor je ta, da dá življenje za svoje prijatelje. 14 Vi ste moji prijatelji, če delate, kar vam 

naročam. 15 Ne imenujem vas več služabnike, ker služabnik ne ve, kaj dela njegov gospodar; 

vas sem imenoval prijatelje, ker sem vam razodel vse, kar sem slišal od svojega Očeta. 
  

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:     
 

Vredno razmisleka: 

  

B Proti koncu svojega življenja je pater Kentenich v izredno težkih razmerah, rekel mlademu 

sobratu: »Lahko vam povem, da sem popolnoma miren. Takšne in veliko hujše okoliščine, sem 

v svojem življenju doživel že stokrat in Božja Mati je vedno našla izhod. Videli boste, da ga bo 

našla tudi tokrat. Ne vem kako, ne vem kdaj, ničesar ne vem. Boste pa videli, ko bo prišel čas, 

zapomnite si, kar sem vam povedal. Božja Mati bo tudi tokrat našla rešitev!«  
 

https://cutt.ly/UeEzI9w8  

https://cutt.ly/seEzDhYI  
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foto: Marjana Perkovič  foto: Stanko Klemenčič  

Obnovitev Zaveze ljubezni:   
 

Pesem: Bodi nam pozdravljena, … ali druga primerna po izbiri.   
 

A V zadnjih tednih smo praznovali tri Marijine praznike in ob tem nismo počastili le Marijinega 

življenja. V Božji Materi Mariji lahko vidimo, kakor v ogledalu, tudi svoje življenje.   
 

B Marijino rojstvo 8.9. in Marijino ime 12.9.: 
 

Vsi Tudi jaz sem lahko prepričan: Bog me je izbral in ustvaril, edinstvenega in dragocenega. 
 

A Verzi neke himne se glase tako: „Oče, Ti si nam dal ime, še preden je bila ustvarjena zemlja.“ 
 

Vsi „Nebeški Oče! Tvoji otroci smo, zato nam že od vekov izkazuješ svojo ljubezen.“ 
 

B Ime Marija pomeni: Tista, ki ji je Bog naklonjen, Ljubljena od Boga.  
 

Vsi Pri Bogu nisem številka. Pozna me po imenu. Kliče me po imenu. Daje mi ugled in dostojanstvo. 
 

A Praznik Marijinih sedmerih bolečin 15.9.: 
 

Vsi Marija, Tvoja vera je bila močno preizkušena. Tvoj DA v uri oznanjenja, Te je spremljal vse do 

grenke ure smrti Tvojega Sina na križu. 

B Tudi jaz v svojem življenju doživljam preizkušnje, „kot, da bi meč prebadal mojo dušo.“ 
 

Vsi Tu so grenka razočaranja s prijatelji. To so neizpolnjeni upi in hrepenenja. 
 

A Nenadna smrt ljubljene osebe. Diagnoza neozdravljive bolezni. Neuspehi v službi in še in še ... 
 

Vsi Marija, želiš biti moja Mati in Tolažnica. V svoji nemoči, ko me razjeda bolečina s svojimi strahovi 

in obupom, lahko vedno pridem k Tebi. Ti si preprosto tam. Pri Tebi vedno najdem tolažbo. 
 

Pesem: Marija, Ti pomagaj nam, …  ali druga primerna po izbiri.  
 

B  Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, se počutimo varne in brezskrbne.  
 

A Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, verujemo, da Bog deluje v našem času. 
 

 

 

B  Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, živimo svojo poklicanost, ki nam je dana s krstom. 
 

A Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, smo predani svojim lokalnim občestvom in župnijam. 
 

B  Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, zaupamo, da bo Sveti Duh prenovil Cerkev.  
 

A Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, se zavzemamo za zaščito in dostojanstvo človeškega življenja. 
 

B  Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, kažemo na odgovoren pristop k stvarstvu in njegovim virom. 
 

A Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, smo med seboj združeni, kot velika duhovna družina, ki 

nenehno črpa iz ustanoviteljeve karizme in jo živi v vsakdanjem življenju. 
 

B  Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, tkemo in živimo svoje odnose, ustvarjamo nove stike, 

vzpostavljamo povezave in na pot s Teboj, vodimo čim več ljudi. 
 
 

A V trenutkih tišine, se v duhu osebno zahvalimo za vse, kar smo v Zavezi ljubezni prejeli kot dar. 

V istem duhu hvaležnosti, vse te darove položimo v Vrč. Še lepše je, če svoje darove zapišemo 

na kos papirja in ga položimo v Vrč. Zbrane lističe pa po srečanju sežgemo v Ognju zaveze. 
 

- v trenutkih tišine odložimo te svoje darove v Vrč - 
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foto: Tomaž Kvaternik  

 

B Obnovimo svojo Zavezo ljubezni z Marijo z besedami „male posvetilne molitve”:  
 

Vsi  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

A  V Schönstattu imamo Križ zedinjenja. Prikazuje Marijo pod križem, ki stoji 

v ljubeči povezanosti z Jezusom in zbira kri iz njegovega odprtega srca v 

kelih pobožnosti. Zgoraj je Očetovo oko. 
 

B V križu edinosti na sliki vidimo to, kar nam je hotel pater Kentenich 

predstaviti, kot način življenja in vere: Na poti k Očetu, postajamo tako kot 

Marija, združeni s Kristusom in združeni drug z drugim. Molimo za to: 
 

Molitev za našo poklicanost:  
 

A   Gospod Jezus, Ti iščeš ljudi, ki bi kakor Marija, z „da, Oče“ na ustnicah, živeli Očetovo voljo. 
 

B  Iščeš tudi mene. Sprašuješ me ali želim s Teboj živeti in s Teboj ljubiti ljudi. 
 

A   Da, Jezus! Med Teboj in menoj naj zraste edinost src! 
 

B  Želim prejeti Tvojo milost in jo posredovati naprej. To bo gradilo notranjo edinost med  ljudmi. 
 

A  Prebudi v mojem srcu hrepenenje, da bi v moči Svetega Duha pričeval o Tebi in Očetu. 
 

B  Daj moji volji moč za dejanja ljubezni! Marija, moja Mati, Ti me vzgajaj za to poklicanost! Naj 

postanem znamenje edinosti. Amen! avtor neznan 
 

A  Svoje hrepenenje po tem, da bi to vero živeli in o njej pričevali ljudem našega časa, polagamo 

v prošnje, kakor nas jih je Jezus v molitvi Oče naš, naučil izročati Očetu: 
 

Vsi Oče naš, …    
 

Blagoslov in poslanstvo:   
 

B Blagoslovi nas in ljudi za katere Te, Bog Oče Vsemogočni, Začetnik življenja, prosimo!  

Pošlji nas v svet vse, ki verujemo v Te, Jezus Kristus, naš Bog, Odrešenik in Gospod!   

Deluj po nas in po vseh ljudeh dobre volje, vse prenavljajoči Bog Sveti Duh!  

Za vse to Te prosimo, naš Troedini Bog: + Oče, + Sin in + Sveti Duh! 
 

Vsi    Amen!   
 

Pesem: Ko zarja zlati nam gore, … ali druga primerna po izbiri.         
                               

                                                                                                                                 Maria Fischer, Karlsruhe 
                                                                                                                       prevod: T.K. & Deepl 
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OBVLADATI IN PREMAGATI ČAS! 
 

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

NAJTI PRAVO MERO: Carla Hinrichs aktivistka „zadnje generacije,“ je bila večkrat kaznovana zaradi protestnih akcij. V 

intervjuju za Süddeutsche Zeitung so jo vprašali: „Ali so bile vaše nasilne akcije in protesti, res dobre za podobo varstva 

podnebja v Nemčiji?“ Ona odgovatja: „Najprej želim jasno povedati nekaj, kar je zelo pomembno. Ni naš načrt, da bi postale 

priljubljene blokade cest. Naš načrt je, da se stvari spremenijo. ... Študije lepo kažejo, da so ljudje še vedno naklonjeni varstvu 

podnebja, čeprav so proti naši obliki protesta.“ SZ, 16. 8. 2024 Po drugi strani pa je Robert Habeck iz stranke Zelenih in minister 

za gospodarstvo že večkrat poudari, da protesti zadnje generacije „močno škodujejo“ prizadevanjem za varstvo podnebja. 

Tudi od ljudi, ki se poklicno ali prostovoljno ukvarjajo s konstruktivnim in predanim delom na področju varstva podnebja, 

slišimo, da se splošno mnenje ljudi pogosto spreminja ali vsaj povzroča moteče turbulence. Sprejemljivost predlaganih 

ukrepov je vse manjša. Vse skupaj se mi zdi nazoren primer tega, kar vemo o prerokih iz svetopisemskih zgodb.   
 

PREROKI POGUBE in PREROKI UPANJA: Dramatična kritika okoliščin in opomin k 

radikalnemu kesanju, pa tudi pogled v upanja polno, od Boga dano prihodnost, so 

bistvena vsebina svetopisemskih preroških besedil. Potrebno je videti in poimenovati 

slabe, nepravične in škodljive povzročitelje sedanjih razmer. Vendar samo 

dramatiziranje, navadno ne daje dovolj moči in volje za kesanje. Brez zaupanja v 

možnost rešitve in preobrata, brez upanja v rešitelja in na boljšo prihodnost, preroško 

sporočilo propade. Napovedovalec ali vseved, še ni prerok v svetopisemskem smislu. 
 

Svetopisemski prerok ima oko za globljo resnico trenutnih razmer. To je njegova poklicanost in božje poslanstvo. Vetrovi 

splošnega mnenja in medijskega mainstreama, se lahko obrnejo hitreje, kot bi si mislili. To velja tudi za nujno potrebno 

zaščito okolja in prihodnjih virov za življenje. Isto velja tudi za nepogrešljive temelje in usmeritve, ki jih ljudje, družine, 

skupnosti in družbe, potrebujejo za svoj obstoj in razvoj. Vedno bolj jasno se zavedamo, da ni treba toliko pozornosti 

namenjati le zdravju, bio hrani in prehrambenim navadam. Tudi hrana s katero se hrani duša, doseže najgloblje plasti 

našega bitja. Uničujeta nas predvsem medijska raznolikost, brez etosa in notranje odgovornosti za to, kar je resnično in 

dobro. Oblikovanje političnega mnenja, postaja igra hrupa in vznemirjenja. Demokracija in družbena povezanost, ki sta 

bili osredotočeni na dostojanstvo in svobodo vsakega človeka, sta začeli pešati. Zdi se, da sta popoln tehnični nadzor in 

avtoritarna oblast, sposobna izsiliti poljubno harmonijo mnenj za družbo, ki vse drži v šahu. Kitajska in Rusija želita ustvariti 

mrežo zavezniških držav, v katerih svoboščine naše zahodne kulture in temelji človekovih pravic, ne bodo več v ospredju. 
 

Naše osebno vsakdanje življenje, pa ni zasičeno le navzven. Vsi se že od zgodnjega otroštva soočamo s toliko stvarmi, 

podobami, vtisi, včasih spreminjajočimi se odnosi in čustvenimi nevihtami, da se zunanja razdrobljenost spremeni v 

notranjo razdrobljenost. Puberteta je proces, ki se začne z razvojem telesa, da bi oseba razvila lastno identiteto. Ta proces 

vedno vsebuje razne negotovosti in izzive. Za zdrav celovit razvoj mladega telesa in duše, tej osebi bolj koristijo napotki 

in smernice izkušene osebe, kot pa obeti, da je vse težave mogoče rešiti s samovoljo ali z naključno pestrostjo dogodkov. 

Vprašanja o človeškem bitju, o skupnosti in družbi, so bila posebna skrb p. Kentenicha. Kako se je loteval teh vprašanj? 
 

„OBVLADATI ČAS in PREMAGATI ČAS“: Po mojem besede „obvladati čas“ in „premagati čas,“ še posebej lepo opisujejo 

preroško poklicanost našega ustanovitelja. Čeprav pogosto drastično opisuje spremembe v življenju ljudi in družbe, govori 

o Božjih načrtih za svet, z velikim zaupanjem: „Na obzorju - ki počasi postaja jasno prepoznavno - se pojavljajo velike 

strukturne črte novega svetovnega reda“ p. Kentenich, l 1942  „Kjer Bog lomi in razbija, kjer pusti propasti, kjer pusti umreti, tam 

hoče ustvariti novo življenje ... Če to merilo uporabimo za današnji dan in dopustimo, da na nas vplivajo strašne ruševine, 

strašno opustošenje, s katerimi se srečujemo povsod v fizičnem, moralnem in duhovnem redu, nehote zadržimo dih. To 

mora biti čudovit nov svet, ki ga hoče (Bog) ustvariti iz tega velikanskega umiranja. To bo čudovit red, ki ga hoče izoblikovati 

iz katastrof in ruševin ... “ p. Kentenich, l 1949  To prepričanje je ohranil do konca življenja in ga v svojih spisih tudi citiral. 
 

Širši konteksti in kategorizacije, dajejo njemu in njegovi ustanovi posebno moč in občutek poslanstva. Vendar se ne ustavi 

pri analizi in pridiganju. Razlago, opomin in spodbudo spričo časa, združuje s posebnim ustvarjalnim čutom. Spodbuja 

življenjske procese in ustanavlja skupnosti, ki jih razume, kot življenjske odgovore za prihodnost. Velika širina v kateri vidi 

svoje življenjsko poslanstvo, gre z roko v roki z njegovim spoštljivim in potrpežljivim spremljanjem neverjetnega števila 

posameznikov, pri njihovih pogosto na videz majhnih vsakdanjih izzivih. Notranje drame posameznih ljudi, so bile zanj 

prav tako pomembne, kot celotna slika sveta. 
 

V pogovoru z duhovnim voditeljem druge skupnosti, sem dejal, da vidim veliko napetost v dejstvu: da se na eni strani 

osredotočam na velika vprašanja, na drugi strani pa na drobne vsakdanje skrbi. Moj sogovornik mi je odgovoril: „To ni 

napetost, to je očetovsko. Tudi jaz imam velike skrbi in sedim za mizo s svojim sinom ter z njim delam domačo nalogo iz 

matematike.“ Pomislil sem: „Take besede lahko izreče samo pravi oče.” 
 

Petnajsti september, obletnica smrti našega ustanovitelja, nas opominja, da je danes naša naloga, da s tem dvojnim 

veseljem, še naprej utrjujemo temelje njegovega dela: Najprej v veselju velikega poslanstva ob burnem razvoju dogodkov 

in hkrati v veselju majhnih korakov v Zavezi ljubezni, ki vzdržujejo in gradijo Schönstatt od znotraj. 
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija             

https://cutt.ly/jeExtUgN  
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foto: Marjana Perkovič  

 V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - september 2024   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   
 

V soboto 31.08.2024, smo na 11. srečanju z Marijo Romarico, kronali podobo Božje Matere za 

kraljico Slovenske Schönstattske družine! Kronanje je vodil pomožni škof iz Ljubljane g. msgr. 

Franci Šuštar. Po sveti maši je še blagoslovil romarske podobe! Sledilo je druženje in agape.  

 

Med pridigo se je gospod škof navezal na Jezusovo priliko iz evangelija, ki je bila prilika o talentih. Mt 25, 14-30 Ta 

Božja beseda je za nas na prvi pogled čudovita, a je obenem trda in zahtevna. Govori o zvestobi v malem, ki bo 

nagrajena. Prestavil nam je Marijo, ki s svojimi darovi, ki jih je prejela od Boga, ravna modro in razumno. Iz 

preproste deklice v Nazaretu, postane Marija Mati Cerkve, Kraljica nebes in zemlje, postane pa tudi naša Mati. 

Biti moramo realisti in se vprašati, katere talente smo po naših zmožnostih, dobili? To pa najlažje ugotovimo z 

aktivnim delom v družini, med prijatelji, v občestvu Cerkve, v molitvi in po priprošnji Device Marije. Nikoli se ne 

smemo primerjati med seboj, kdo je dobil več in kdo je dobil manj, ker je to od hudega. Marija je naša Mati in 

Spremljevalka, hkrati pa je tudi Kraljica, ki ima moč in oblast, da Sinu Jezusu posreduje naše prošnje, ki so tudi 

uslišane. Lahko bi si rekli: „Kako dobre zveze imamo.” Marijo Kraljico, moramo predvsem prositi, kakor je to vsak 

dan delal pater Kentenich, da Ona kraljuje nad našimi mislimi, besedami in dejanji. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Hvala vsem, ki ste letos na srečanju z Marijo Romarico, kakor koli pomagali, da je zares lepo uspelo. Predvsem 

ljubljanskemu škofu msgr. Franciju Šuštarju, otroškemu zboru Marijini otroci, voditeljicama zbora Karmen in 

Jasni, instrumentalni spremljavi ter solistu Tomažu. Hvala tudi tistim, ki ste kronanje podprli z žrtvijo in molitvijo!  
 

Hvala vsem, ki ste letos že oddali vaš seznam prejemnikov Marije Romarice za vaš krog in hvala za vsak vaš dar!   
 

Za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 09.09.2024  
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                  

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi  

Bog in Oče! Amen!                                                             Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    

foto: Marjana Perkovič  

https://schoenstattska-druzina.si/download/880/
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